
  медитация «Поле любви»             Благотворительная медитация  (без оплаты) "Поле любви" — уникальнейший способ исцеления и исполнения всех желаний!
       Проводим благотворительные занятия для всех! Для родителей, для детей, для педагогов и для тех, кто хочет расти и развиваться весело и любя!
      Поле любви — это круговая медитация, в ходе которой участники настраиваются на сердечный центр и посылают энергию любви всем, кто в ней нуждается. Исцеляющая энергия любви создаёт защитное поле для детей, семьи. Налаживаются отношения в семье, разрешаются тяжёлые ситуации, уходят болезни.

[bookmark: _GoBack]Мастер класс «Ритуал привлечения духа богатства. Избавление от долгов и кредитов»
             Испокон веков люди стремились заручиться поддержкой высших сил на пути к обогащению, материальному благосостоянию. У разных народов – в Китае, Индии, на Тибете – на протяжении веков складывались и отрабатывались системы ритуалов, позволяющих снискать благоволение божеств, дарующих возможность привлечь богатство и роскошь в свою жизнь. Обретя покровительство Духа Богатства Вы удивитесь,  как быстро в Вашу жизнь начнут приходить деньги, удача и благосостояние.           
      Сейчас буквально на каждом углу вниманию современного человека предлагаются всевозможные типы кредитов, займов, рассрочек и прочих способов быстрого получения денег. Постепенно и почти незаметно, с каждым новым кредитом, человек начинает просто утопать в кредитной долговой яме. 
       Если Вы попали в трудную ситуацию, и Ваши долги значительно превышают доходы, не стоит впадать в отчаяние. Выбраться из кредитной ямы непросто, но вполне возможно.
         Действие ритуала  направлено на раскрытие внутреннего потенциала успешного и процветающего человека, привлечение богатства,  роскоши и удачи в вашу жизнь. С его помощью вы не только обретете внутреннюю силу, но и сможете управлять денежными потоками своей жизни! 
Пройдя ритуал вы обретете:
· покровительство Духа Богатства в каждом своем деле; 
· необычайный прилив внутренней жизненной силы, позволяющей решить проблему долгов и кредитов; 
· наполнение энергией центральной чакры манипуры, отвечающей, в том числе, за умение добиваться поставленных целей;
·  усиление веры в себя, в свои собственные силы и способности.
